FMC1, 2024.2 Prova IRI.1
(Turma M56 do Thanos) (points: 48; bonus: 0°; time: 96’)

Nome:

2024-12-20
Regras:
I. Nao vires esta pagina antes do comeco da prova.
II. Nenhuma consulta de qualquer forma.
I1I. Nenhum aparelho ligado (por exemplo: celular, tablet, notebook, etc.).!
IV. Nenhuma comunicacao de qualquer forma e para qualquer motivo.
V. (Vz)[Colar(x) = —Passar(x, FMC1)].2
VI. Use caneta para tuas respostas.
VII. Responda dentro das caixas indicadas.
VIII. Escreva teu nome em cada folha de rascunho extra antes de usd-la.
IX. Entregue todas as folhas de rascunho extra, juntas com tua prova.
X. Nenhuma prova seré aceita depois do fim do tempo—mesmo se for atraso de 1 segundo.

XI. Respeite as restricoes dos problemas que tém escolha.?

Dados:
Definimos as operacoes
(+) : Nat — Nat — Nat (+) : Nat — Nat — Nat (") : Nat — Nat — Nat
n+0 =n n-0 =0 n™0 =50
n+Sm = S(n+m) n-Sm =(n-m)+n n"Sm =(n"m)-n.

e atribuimos em todas associatividade (sintéctica) a direita. Atribuimos também precedéncias
(sintéacticas) de baixa para alta: (+),(+), (*). Definimos a rela¢ao (<) : Nat x Nat — Prop pela
def

n<m <= (Ik)[n+k=m].

Sao considerados dados os teoremas: (+)-ass/com/id/inv, (-)-ass/com, (<)-refl /trans/min/succ.

Boas provas!

1Ou seja, desligue antes da prova.
2Se essa regra nao faz sentido, melhor desistir desde ja.
3Respostas violando essa regra (respondendo em mais questdes) tirardo 0 pontos.



12) A

Defina os: Nat, List, map, filter, pw, fold.
DEFINICOES.

® G
Complete até 8 das equacoes seguintes com algo interessante:?

map f (xs ++ ys) =

sum (xs ++ ys) =
product (xs ++ ys) =
length (xs ++ ys) =
reverse (xs ++ ys) =
length (map f xs) =

sum (replicate n x) =
sum (map (+ k) ns) =
sum (map (- k) ns) =
product (map (- k) ns) =
ev (product ns) =

ev (sum ns) =

sorted (map (+ k) ns) =
length (descend n d) =

4DEFINIGAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.



20) P

Escolha até duas das equacoes de G para demonstrar. As duas equagoes escolhidas precisam
comegar com palavras diferentes. Precisas definir (corretamente!) todas as fungoes envolvidas,
exceto aquelas que tu ja definiu no A.

DEFINICOES.

DEMONSTRAGAO DE

DEMONSTRAGAO DE




® 1
Para qualquer « : Type, definimos o tipo

data Tree a
Tip : a = Tree a
Fork : Tree a = Tree a =+ Tree a

Escreva como regra de inferéncia o principio da indugao para o tipo Tree a.
RESPOSTA.

S6 isso mesmo.

LEMMATA (até 2)




RASCUNHO



